

Súd: Okresný súd Bratislava II  
Spisová značka: 15C/10/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1213200491  
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 03. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Gabriela Donnerová  
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2013:1213200491.1

## Uznesenie

Okresný súd Bratislava II v Bratislave rozhodol v právnej veci navrhovateľa Z. Č., nar. XX.XX.XXXX, bytom XX U. Z., X B., Í., proti odporcovi Ryanair Ltd., so sídlom Ryanair Corporate Head Office, Dublin Airport, Co. Dublin, Írsko, o 400,- € s príslušenstvom

### rozhodol:

Súd konanie **z a s t a v u j e**.

Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

### o d ô v o d n e n i e :

Navrhovateľ sa návrhom, doručeným súdu dňa 10.01.2013, domáhal, aby súd zaviazal odporcu povinnosťou zaplatiť navrhovateľovi 400,- € s príslušenstvom a náhradu trov konania titulom náhrady škody podľa Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 261/2004, ktorým sa ustanovujú spoločné pravidlá systému náhrad a pomoci cestujúcim pri odmietnutí nástupu do lietadla, v prípade zrušenia alebo veľkého meškania letov.

Vzhľadom na skutočnosť, že k návrhu na začatie konania bola priložená úradne neosvedčená fotokópia plnomocenstva zo dňa 14.11.2012, udeleného navrhovateľom A.. W. M., Q. na jeho zastupovanie v konaní a návrh bol podpísaný usadeným euroadvokátom A., súd výzvou zo dňa 14.01.2013 č. k. 15C/10/2013, vyzval usadeného euroadvokáta A.. W. M., aby v lehote 10 dní odo dňa doručenia tejto výzvy doručil súdu originál alebo úradne osvedčenú fotokópiu procesného plnomocenstva, udeleného mu navrhovateľom na jeho zastupovanie v tomto súdnom konaní podľa § 24 a nasl. O.s.p. s poučením, že v prípade, ak v uvedenej lehote tejto výzvy nevyhoví, súd konanie v zmysle § 103 a § 104 ods. 2 O.s.p. zastaví. Uvedená výzva bola usadenému euroadvokátovi A.. W. M. doručená dňa 18.01.2013.

A.. W. M., usadený euroadvokát, však v súdom stanovenej 10-dňovej lehote ani ku dňu vydania tohto rozhodnutia napriek poučeniu súdu o možnosti zastavenia konania podľa § 103, § 104 ods. 2 O.s.p., originál alebo úradne osvedčenú fotokópiu procesného plnomocenstva udeleného mu navrhovateľom na jeho zastupovanie v tomto súdnom konaní podľa § 24 a nasl. O.s.p. súdu nedoručil.

Podľa § 24 O.s.p. účastník sa môže dať v konaní zastupovať zástupcom, ktorého si zvolí. Ak nejde o zastupovanie podľa § 26, môže si účastník zvoliť za zástupcu len fyzickú osobu. V tej istej veci môže mať účastník súčasne len jedného zvoleného zástupcu; to neplatí, ak ide o zastúpenie podľa § 25.

Podľa § 25 O.s.p. ako zástupcu si účastník môže vždy zvoliť advokáta. Plnomocenstvo udelené advokátovi nemožno obmedziť. Advokát je povinný účelne využívať všetky zákonom pripustené prostriedky a spôsoby poskytovania právnej pomoci účastníkovi, ktorého zastupuje. Advokát je

oprávnený dať sa zastupovať iným advokátom ako ďalším zástupcom prípadne advokátskym koncipientom, ktorého zamestnáva.

Podľa § 28 ods. 1,2,3 O.s.p. zástupcovi, ktorého si účastník zvolil, udelí písomne alebo ústne do zápisnice plnomocenstvo buď pre celé konanie alebo len pre určité úkony. Plnomocenstvo udelené pre celé konanie nemožno obmedziť. Zástupca, ktorému bolo toto plnomocenstvo udelené, je oprávnený na všetky úkony, ktoré môže v konaní urobiť účastník. Odvolanie plnomocenstva účastníkom alebo jeho výpoveď zástupcom sú voči súdu účinné, len čo mu ich účastník alebo zástupca oznámili; voči iným účastníkmi konania sú účinné, len čo im ich oznámil súd.

Podľa § 103 O.s.p. kedykoľvek za konania prihliada súd na to, či sú splnené podmienky, za ktorých môže konať vo veci (podmienky konania).

Podľa § 104 ods. 2 O.s.p. ak ide o nedostatok podmienky konania, ktorý možno odstrániť, súd urobí pre to vhodné opatrenia. Prítom spravidla môže pokračovať v konaní, ale nesmie vydať rozhodnutie, ktorým sa konanie končí. Ak sa nepodarí nedostatok podmienky konania odstrániť, konanie zastaví.

Medzi podstatné náležitosti riadneho návrhu na začatie konania patrí aj vlastnoručný podpis navrhovateľa, ktorým tento potvrdzuje, že ide o jeho návrh, s obsahom ktorého sa stotožňuje, prípadne vlastnoručný podpis zástupcu navrhovateľa, označeného v návrhu (§ 42 ods. 3 O.s.p.). V prípade, ak je navrhovateľ zastúpený právnym zástupcom, k návrhu musí byť pripojený originál alebo úradne osvedčená fotokópia procesného plnomocenstva.

S poukazom na skutočnosť, že A.. W. M., usadený euroadvokát, napriek výzve súdu a poučeníu o následkoch neodstránenia nedostatku podmienky konania, ktorým je nedostatok procesného zastúpenia navrhovateľa, tento v súdom stanovenej lehote ani ku dňu vydania tohto rozhodnutia neodstránil, súd konanie zastavil (§ 104 ods. 2 veta posledná O. s. p.).

O náhrade trov konania súd rozhodol podľa § 146 ods. 1 písm. c) O. s. p., podľa ktorého žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania podľa jeho výsledku, ak konanie bolo zastavené.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na tunajšom súde, písomne v dvoch vyhotoveniach.